



## 江苏选举产生第十四届全国人大代表

# 习近平全票当选

新华社南京1月19日电 1月15日至19日，江苏省十四届人大一次会议在南京召开，会议选举产生了江苏省第十四届全国人大代表，在江苏参选的中央提名的代表候选人习近平同志，以全票当选第十四届全国人大代表。

江苏省十四届人大一次会议19日上午举行第三次全体会议，选举产生了144名江苏省第十四届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时，全体代表起立，雷鸣般的掌声响彻全场，久久激荡。代表们怀着无比激动的心情，共同见证了这一历史性时刻。

“人民领袖不负人民，亿万人民爱戴

领袖！”代表们纷纷表示，步入新时代，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，江苏按照总书记擘画的“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的宏伟蓝图，正与全国人民一道团结奋斗，共同推进中国式现代化伟大实践。习近平同志全票当选全国人大代表，是800多名江苏省人大代表的共同意愿，体现了8500多万江苏儿女的衷心拥戴，凝聚着14亿多全国各族人民紧跟伟大复兴领航人奋力开创美好未来的坚定信心。

“党的十八大以来，每逢关键时期、重要节点，习近平总书记都亲自为江苏

指航定向，三次亲临江苏考察，多次作出重要指示批示。这次到江苏参选，是总书记和党中央对江苏干部群众的极大信任、极大鼓舞、极大关怀，我们感到无比光荣、无比振奋、无比自豪。”代表们认为，习近平总书记在江苏参选，是坚定不移推进全面从严治党、加强和规范新形势下党内政治生活、发展全过程人民民主的生动实践，充分展现了党中央深入推进长江经济带发展、长三角一体化发展等国家重大发展战略，坚持改革开放不停顿、开放不止步，着力构建新发展格局、推动高质量发展的坚定决心。

(下转第三版)

## 中央领导同志慰问老同志

详见第三版

# 省委常委会议召开会议

许勤主持并讲话

本报讯(记者曹忠义)18日，省委书记许勤主持召开省委常委会议，传达学习全国组织部长会议精神，审议《中共黑龙江省委2023年度政协协商计划》，研究部署相关工作。

会议强调，各级党组织和组织部门要深入贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要思想，全面落实全国组织部长会议精神，认真践行新时代党的建设总要求，坚持组织、干部、人才一体推进，不断提高组织工作质量，为龙江振兴发展和现代化强省建设提供坚强保证。要坚持

以政治建设为统领，严明政治纪律和政治规矩，强化政治忠诚教育和党性教育，推动政治监督具体化、精准化、常态化，引导党员干部自觉做“两个确立”的坚定拥护者和忠实实践者。要落实新时代党的组织路线，坚持好干部标准，鲜明树立讲政治、守廉洁、重实干、重实绩用人导向，健全干部考核评价体系，加强年轻干部培养选拔，激励干部担当作为；树立大抓基层的鲜明导向，推动基层党建提质增效；持续优化人才政策，全方位引进用好各类人才。要深入开展能力作风建设活动，持续推动干部解放思想，继续开展“三治一创”活动，落实“五细”要求，提高推动

高质量发展、服务群众、防范化解风险的本领，高标准、高质量、高效率做好各项工作。各级党组织部门要加强自身建设，推进工作守正创新，强化纪律作风建设，着力打造讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

会议强调，政协协商是社会主义协商民主体系的重要组成部分。各民主党派、工商联和无党派人士要坚持正确政治方向，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以全面学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，加强思想政治引领，不断增进对中国共产党领导和中国特色

## 习近平春节前夕检查部队战备工作

# 向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福



1月18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京八一大楼以视频方式检查部队战备工作，亲切慰问有关部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平同新疆军区红其拉甫边防连执勤哨所、海军173编队、空军航空兵某旅值班分队、武警猎鹰突击队进行视频通话(拼版照片)。

新华社北京1月19日电(记者梅常伟)新春佳节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在北京八一大楼以视频方式检查部队战备工作，亲切慰问有关部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

春节将至，全军战备工作抓得怎么样，习近平高度重视。下午4时30分许，习近平同担负边海空防和维处突战备任务的有关部队分别进行视频通

话。新疆军区红其拉甫边防连执勤哨所守卫士祖国西大门，习近平询问连队边境巡逻管控情况，称赞他们是卫国戍边老典型，勉励大家再接再厉，再立新功。海军173编队正在执行战备巡航任务，习近平询问编队应急处置准备情况，叮嘱他们在海上过一个战斗的春节，守护好祖国海疆。空军航空兵某旅值班分队正在进行战斗值班，习近平询问分队日常防空战备工作情况，要求他们枕戈待旦，节日期间更要提高警惕，维护好我国空防安全。武警猎鹰突击队是国家级反恐拳头部队，官兵正在训

练场上进行训练，习近平询问部队特战技能训练情况，叮嘱大家苦练过硬本领，当好忠诚卫士。

同有关部队视频通话后，习近平对部队战备工作给予充分肯定。他强调，春节就要到了，全军部队要加强战备值班，坚决维护国家安全和社会稳定，完成好可能担负的抢险救灾等急难险重任务，确保全国人民过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节。同时，要注意搞好统筹，把官兵节日期间的生活安排好。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民等参加活动。

本报19日讯(记者曹忠义)在新春佳节即将来临之际，19日，省委书记、省人大常委会主任许勤到大庆市走访慰问先优模范、一线工人和社区工作者，调研疫情防控、经济运行、安全生产、基层治理等工作，向全省人民致以新春的祝福。

王启民是“人民楷模”国家荣誉称号获得者，被誉为科技兴油保稳产的“新时期铁人”。在王启民家中，许勤与他一同回忆大庆油田建设发展的火热历程，对王老为我国石油工业和大庆油田科技发展作出的贡献表示感谢。许勤说，王启民不仅是全国石油战线上的优秀代表，也是龙江的一面旗帜，希望王老注意劳逸结合，保重身体，发挥余热，为加快石油科技创新、推动大庆油田高产稳产作出更多贡献。有关部门要为王启民同志工作生活创造良好条件。

大庆油田采油一厂中四采油队是“三老四严”优良传统发源地。许勤与采油工人亲切交谈，详细了解生产情况，他说，习近平总书记高度重视能源安全，始终牵挂石油工人，新时代新征程上我们要继续弘扬大庆精神铁人精神，加强科技创新，实现高产稳产，为推动龙江现代化建设和开好局起好步作出积极贡献。在“三老四严”传统教育室，许勤说，“三老四严”是激励一代代大庆人石油人接续奋斗的精神食粮，是龙江精神的重要体现，各地各部门和全省党员干部群众要大力弘扬“三老四严”精神，落实“五细”要求，推动全省各项工作落到实处。看到采油队建队以来22969天零事故发生，他要求进一步树牢安全生产意识，严格落实安全生产责任，全链条加强安全生产管理。

在大庆市萨尔图区东风街道东风社区，许勤详细了解社区卫生服务站药品储备、居民健康管理和社区建设情况。他强调，社区工作很辛苦很重要，社区工作者在加强基层治理、服务群众上作出了重要贡献，尤其是疫情发生以来，广大社区工作者舍小家顾大家、废寝忘食、连续作战，付出了巨大辛苦和努力，向全省8.4万多名社区工作者致以新春问候。他要求各级党委政府进一步加强社区工作力量，落实工作待遇，切实把社区建设成为疫情防控的前沿、现代治理的阵地、志愿服务的窗口、为民服务的平台。

在调研慰问过程中，许勤听取大庆油田和大庆市工作汇报。他强调，大庆油田是共和国工业战线的一面旗帜，大庆市是一座光荣的城市、英雄的城市，在全省发展大局中具有重要地位。要深入贯彻习近平总书记致大庆油田发现60周年贺信精神，加强科技攻关，稳定油气产量，发展新兴能源，加强生态保护，当好标杆旗帜、建设百年油田，为维护国家能源安全作出新的更大贡献。要聚焦推动高质量发展，大力发展现代化产业体系，扎实推进“油头化尾”，加快产业转型升级，保稳定、促增长，实现一季度开门红，争当资源型城市转型排头兵。要进一步弘扬大庆精神、铁人精神，牢记“三个务必”，爱国、创业、求实、奉献，强化使命担当，积极履职尽责，努力为龙江振兴发展和现代化强省建设贡献更大力量。要全面加强作风建设，把“三老四严”精神作为全省能力作风建设的重要法宝，用好的作风推动党的二十大精神在龙江落地落实、见行见效。

杨博、于洪涛参加活动。

## 蓝绍敏在哈尔滨调研政协文史工作时强调

# 扛起政协使命责任 助力龙江振兴发展

本报19日讯(记者郭铭华)19日下午，省政协主席蓝绍敏就政协文史工作在哈尔滨调研。

蓝绍敏一行首先来到哈尔滨政协文史馆，他一边认真听取讲解，一边仔细观看图片展板、艺术展陈、历史文物、视听资料，不时询问有关情况，详细了解新政协筹备、协商建国等史实。随后，蓝绍敏参观了马迭尔宾馆新政协筹备旧址，感悟百年建筑背后的红色故事，重温从中共中央发布“五一口号”到筹备新政协的难忘岁月，并观看了政协文献纪录片《启航》。

(下转第三版)

## 梁惠玲主持召开省政府常务会议

# 抓好政府工作报告各项任务落实 推动主要指标实现新突破新跨越

本报19日讯(记者薛立伟)19日下午，省委副书记、省长梁惠玲主持召开省政府常务会议，通过《政府工作报告》主要目标和重点工作责任分工》《黑龙江省政务服务中心建设运行方案》《黑龙江省边境城镇特色风貌建设规划》。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，认真落实党的二十大和中央经济工作会议精神，全面落实全省两会部署要求，全力抓好政府工作报告各项任务落实。班子成员要发挥好带头作用，发扬“严真细实快”作风，在勇于担当尽责上做表率，在狠抓落实上走在前，善于抓重点、攻难点，做到精准聚焦、精准

发力，务求实效。各地各部门要落实好主体责任，认领任务，细化措施，尽快研究制定目标性、针对性、操作性强的施工图，明确任务清单、具体举措、时限要求，做到项目化、载体化、具体化；要跳起摸高、争先创优，推动主要指标实现新突破新跨越。要加强跟踪督导，建立督查台账，实施清单式管理，推动各项工作扎扎实实落到实处、取得实效。

会议强调，要坚持以人民为中心的发展思想，建设全国一流省级政务服务中心，坚持系统观念、目标导向和问题导向，推进流程再造、机制再建，把省政务服务中心打造成为深化改革重要阵地、便民利

企服务窗口和营商环境重要展示平台，提升政务服务水平。要充分发挥数字政府支撑作用，持续推进改革创新。按照“只进一扇门”“最多跑一次”要求，积极探索极简审批等创新做法，推动多个政务服务事项集成化办理；建立健全首问负责、帮办代办、并联审批等机制，构建完善政务服务体系；坚持公平普惠，为老年人、残疾人等特殊群体提供优质服务。要加强领导，健全管理机制，细化任务分工，为省政务服务中心建设运行提供坚实保障。

会议强调，编制实施《黑龙江省边境城镇特色风貌建设规划》是我省深入推进边境地区高质量发展的务实举措。要认

真贯彻党中央、国务院决策部署，落实我省深入推进固边兴边富民行动方案，扎实推进边境城镇特色风貌建设工作，改善边境城镇空间品质，突出中华民族文化、民俗风情，提升边境地区基础设施条件和发展活力。要聚焦重点抓好实施，相关市县要结合本地特色风貌资源禀赋，找准定位和未来发展方向，创造更多发展机遇，实现边境地区科学发展。要严格落实主体责任，相关部门要各司其职、密切配合，确保形成推进边境城镇特色风貌建设的工作合力。

会议还研究了其他事项。

## 梁惠玲走访慰问老党员老干部及驻省部队

本报19日讯(记者薛立伟)中华民族传统节日春节即将到来之际，省委副书记、省长梁惠玲19日上午走访慰问老党员、老干部及驻省部队，代表省委省政府向他们致以亲切问候和新春祝福。

崔道植是我国第一代刑事技术警察、中国首席枪弹痕迹鉴定专家，“七一勋章”获得者。梁惠玲来到崔道植家中，与崔老亲切交谈，询问老人身体状况和工作、生活情况，向他致以新春祝福和诚挚问候。梁惠玲说，多年来，崔老爱岗敬业、忠诚履职，对刑侦技术专注执着、不懈追求，解决

一个难题，取得一个个突破，耄耋之年仍忘我工作，为全国公安事业作出了突出贡献。在崔老身上，让我们看到了对党绝对忠诚的政治品格、为党和人民事业不懈奋斗的使命担当。崔老是我们学习的榜样。在新时代新征程，我们要弘扬英雄精神，攻坚克难、砥砺奋进，为推动龙江振兴发展贡献力量。她强调，要切实关心关爱老同志，用心用情做好服务保障，让他们安度幸福晚年。

在省军区直属队，梁惠玲参观警备督察队荣誉室、图书室，看望慰问部队官兵，

并致以新春的美好祝福。她说，过去一年，省军区认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想，坚决听党指挥，各项工作取得新进步、新成效，广大官兵积极投身龙江振兴发展实践，在抢险救灾、疫情防控、乡村振兴、维稳处突等方面，勇挑重担、冲锋在前，展现了忠诚、威武、文明之师的良好风貌，是一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的部队。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是全面建设社会主义现代化强省的关键之年。希望驻省部队官兵深入

贯彻新时代军事战略方针，认真落实强军目标，扎实做好军事斗争准备，练就过硬本领，坚定维护国家安全，守好祖国北大门。始终保持人民子弟兵的英雄本色，继续关心支持地方发展，持续为推动龙江振兴发展和现代化建设作出新的更大贡献。省委省政府将一如既往地大力支持国防和军队现代化建设，全力落实好各项拥军优属政策，高质量推动军民融合深度发展，不断发展坚如磐石的军政军民关系，谱写新时代双拥工作新篇章。

赵忠、范明磊参加有关活动。

## 省政协召开十三届一次党组(扩大)会议

蓝绍敏主持并讲话

本报19日讯(记者郭铭华)19日上午，省政协召开十三届一次党组(扩大)会议，传达学习二十届中央纪委二次全会精神，传达学习贯彻二十届中央纪委二次全会精神，传达学习贯彻二十届中央纪委二次全会精神。省政协主席、党组书记蓝绍敏主持会议并讲话。

省政协副主席、党组成员李海涛，党组成员都会龙，副主席、党组成员韩立华、曲敏，副主席兼秘书长、党组成员张亚中出席会议。副主席张显友、马立群、庞达、迟子建、钱福永列席会议。

会议指出，二十届中央纪委二次全会是在贯彻党的二十大精神开局之年召开的一次重要会议。习近平总书记发表的重要讲话，站在党和国家事业发展全局的高度，对新征程上坚定不移深入推进全面从严治党作出一系列重大战略部署，具有很强的政治性、指导性、针对性，是深入推

进新时代党的建设新的伟大工程的根本遵循。省委書記許勤在十三屆省紀委二次全會上的講話，深入貫徹落實二十屆中央紀委二次全會精神，對我省黨風廉政建設和反腐敗工作提出了明確要求，要深入學習好、貫徹好、落實好。(下轉第三版)